

# ПИСЬМО ИЗ МАЛОГО ТЕАТРА

Это было совсем недавно, на родине Михаила Семеновича Щепкина, в селе Красном Яковлевского района, торжественно отмечали его 180-летие. В тот праздничный день краснянцы узнали, что их колхозу присвоено имя замечательного земляка.

А вчера в правление колхоза имени М. С. Щепкина пришло письмо из Москвы, из Государственного ордена Ленина академического Малого театра Союза ССР. От имени коллектива театра его подписали директор А. В. Солодовников, секретарь парторганизации народный артист СССР М. И. Жаров, председатель месткома заслуженный артист РСФСР В. И. Коршунов, главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР Е. Р. Симонов, главный художник народный художник СССР Б. И. Волков.

Для артистов, режиссеров, всех работников Малого театра было большой радостью узнать, что колхозу, расположенному в селе, где родился великий русский артист, один из основоположников их театра, замечательный мастер реалистического искусства, присвоено его имя. И в письме говорится:

— Нам, актерам и режиссерам «Дома Щепкина», в котором бережно хранят память о нем, его заветы, его идеалы в искусстве, идеалы жизненной правды и беззаветного служения народу, приятно сознавать, что память о великом земляке высоко чтят и в его родных местах.

Позвольте заверить вас, что Малый театр и в дальнейшем будет высоко нести знамя советского русского сценического искусства, хранить верность реализму Щепкина. Мы надеемся, что и ваш колхоз, носящий теперь имя великого артиста, своим трудом будет укреплять славу и могущество нашей Родины.

В эти дни страна обсуждает решения октябрьского Пленума ЦК КПСС. Дальнейшее увеличение производства продуктов сельского хозяйства будет способствовать подъему благосостояния и культурного уровня всего советского народа. Решения Пленума сближат еще больше город и деревню, мобилизуют их силы на проведение линии партии.

Всем, кто собрался в тот же вечер в правлении колхоза имени М. С. Щепкина, было приятно диктовать строчки ответа.

Заканчивая 1968 год, труженики нашей артели с чувством законной гордости могут сообщить о досрочном выполнении всех планов продажи сельскохозяйственной продукции государству. Пожалуй, самой сложной и срочной в этом году была уборка и вывозка сахарной свеклы. Десять дней назад щепкинцы закончили и эту работу, на плантациях не оставлено ни одного корня.

С чувством большой радости восприняли колхозники предложение коллектива Малого театра установить деловую творческую дружбу и послали москвичам приглашение посетить родину Михаила Семеновича Щепкина.

**Б. ОСЫКОВ.**

1 ДЕЦ 1968

«БЕЛГОРОДСКАЯ ПРАВДА»  
г. Белгород